

A SZLOVÉN KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE AZ SZTE DÍSZDOKTORA – HARMINCAN KAPTAK ELISMERÉST

# Egyetem napi ünnepen

Díszdoktor lett a szlovén köztársaság elnöke, beszédet mondott a nemzeti erőforrás miniszter. Harmincan elismerést kaptak tegnap, a szegedi universitas egyetem napi ünnepén.

MAGYARORSZÁG, SZLOVÉNIA  
ÚJSZÁSI ILONA

Angol nyelven köszöntötték az egyetem napi rendezvényen a szegedi universitást ünneplőket. A szenátus tegnapi díszülésén Szabó Gábor akadémikus, rektor emlékeztetett a Szegedi Tudományegyetem (SZTE) Kolozsvárhoz, Klebelsberg Kunóhoz és a Nobel-díjas Szent-Györgyi Alberthez köthető örökségére. A szegedi felsőoktatás integrációjával 10 éve született SZTE 2002 óta az egyetem napját november 11-én ünnepli – a jogelőd Kolozsvári Tudományegyetemen 1872-ben ezen a napon kezdődött az oktatás, 70 éve ekkor tartották az újraalapított szegedi Horthy Miklós Tudományegyetem tanévnyitóját.

– 77. az európai egyetemek rangsoroló listában a szegedi – méltatta az itteni eredményeket köszöntőjében Réthelyi Miklós nemzeti erőforrás miniszter.

Danilo Türköt, a nemzetközi jogtudományok professzorát az SZTE díszdoktori cím-



Réthelyi Miklós: A szegedi kutatóegyetem 77. az európai intézmények rangsorában. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

vel (doctor honoris causa) tüntették ki. Méltatásában elhangzott: diplomáját a Ljubljana és a belgrádi egyetemen szerezte. Danilo Türk Szlovénia első ENSZ-nagykövete. 13 év New York-i munka után ha-

zájában folytatta akadémiai pályáját. 2007. november 11. óta a Szlovén Köztársaság elnöke, e minőségében 2008 első felében az EU soros elnöke. „Kutatás. Hozzáértés. Szenvedély. Emberi jogok.

**Díjeső.** Oktatói és kutatói teljesítményért összesen 16 személy vehetett át kitüntetést. Pro Universitate-díjban négyen részesültek: Paczolay Péter, a szegedi politológiai tanszék vezetője, az Alkotmánybíróság elnöke; az akadémikusok közül Dékány Imre vegyész és Hatvani László matematikus, valamint Rác Béla fizikus, rektorhelyettes. 8 hallgató sportolói eredményéért kapott rektori elismerést.

Együttműködés és nemzetközi kapcsolatok.” E kulcsszavakra építette beszédét a szlovén elnök, mikor a kitüntetettek nevében köszönetet mondott. Díszdoktori címet kapott még Ursula Ravens német orvosprofesszor, Frédéric Barbier francia könyvtörténész, a Lausanne-i Műszaki Egyetem fizika professzoraként Forró László és Erich Kleinpeter német gyógyszerészprofesszor. Ketten senator honoris causa elismerésben részesültek.

MEGFENYEGETTÉK A MINDSZENTI VÍZIKÖZMŰ-TÁRSULÁS ELNÖKÉT

## Koporsókatalógus Hevesinek



Hevesi István továbbra sem mond le az elnöki tisztségről. FOTÓ: TÉSIK ATTILA

MINDSZENT  
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

– Erre nem vagyok hajlandó. Nem azért dolgoztam a szennyvízcsatornázásért, hogy most, a cél előtt feladjam – jelentette ki elszántan Hevesi István. A társulás elnöke az előző két ciklusban települési képviselő is volt. Azt mondta, már akkor is kapott hideget-meleget, szidták apját, anyját. Elnökként pedig azt terjesztették róla, zsebré vágta a befize-

tett hozzájárulások egy részét.

– Már tavaly értesítettünk mindenkit arról, ha 15 napon belül nem fizeti ki a hozzájárulást, behajtjuk a pénzt. Aki akart, kért részletfizetést, ezt most is megteheti. Jóval a határidőn túl, néhány hete kezdődött a behajtás. 60 millió forint a kintlévőségünk, ha nem szedjük be, nem tudjuk fizetni a pályázat második körének az önrészét – magyarázta az elnök, aki hozzátette: a pénzügyekről pontos kimutatásuk van.

Hevesi István hangsúlyozta: a víziközmű-társulás közgyűlésének döntése a behajtás, nem az övé. A letiltást a mindszenti adócsoport munkatársai végzik. Kiderült: nemcsak őt mocskolják, hanem az értesítőket kihordó kézbesítőt és a társulás munkatársait is. Az elnök, aki jelentést tett a rendőrségen, kérte, hogy az inzultusok miatt többet járőrözzenek a kisvárosban, és az otthona környékén is.

– Egyébként üzenem a katalógus küldőjének: áttanulmányoztam, és ki is választottam a számomra árban, felszereltségben legmegfelelőbb koporsót. Csak azt nem tudom, kinek címezzem az igényemet – tette hozzá Hevesi István.

**Nyomoznak**

Zaklatás gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen nyomoz a Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitányság Hevesi István ügyében – tudtuk meg Tuczakov Szilvánától, a megyei rendőrkapitányság sajtóreferensétől.

## 10 százalékos leépítés

Január elsejétől 10 százalékos létszámleépítés lesz a székkutasi önkormányzatnál, és az ahhoz tartozó intézményeknél. A faluban a rászorulóknak fát osztanak.

SZÉKKUTAS  
MUNKATÁRSUNKTÓL

Megtartották első rendes testületi ülésüket a székkutasi képviselők. Az önkormányzat nehéz anyagi helyzete miatt a spórolás a cél, ezért a testület úgy határozott, hogy január elsejétől a polgármesteri hivatal és az intézmények dolgozóinak 10 százalékatól, azaz 6-7 főtől megválnak. A pedagógusok pedig már nem havonta, hanem csak egy évben egyszer kapnak étkezési utalványt – tudtuk meg Szél István polgármestertől.

Szociális kérdést is megvitatott a székkutasi testület. A faluban kivágott fákat – mintegy 100-150 mázsát – szétosztják. Elsősorban a nagy családosok és azok kaphatnak 3-5 mázsa tüzelőt, akiknek semmilyen segélyt nem ad az önkormányzat. A szociális bizottság december elsejétől bírálja el a kérelmeket.

## A közös leves



FEKETE KLÁRA  
fekete@delmagyar.hu

– Két 70 éves asszony halt meg az utcánkban, egymás utáni napokon – közölte tegnap ismerősöm, aki egy Szegedhez közeli faluban lakik. De csak a következő mondatából derült ki, miért osztotta meg velem ezt az információt. – Teljesen mindegy, hová kerül a nyugdíjpénztári befizetésem – folytatta –, vagy megérem ezt a kort, amikor már 70 év lesz a nyugdíjkorhatár, vagy nem. Ha nem, akkor egy fillért sem kell rám költenie az államnak.

Nem tőle hallottam először ezt az utóbbi megfogalmazást, amióta az elmúlt napokban kiderült, a kormány rapid intézkedéseivel nemcsak 14 hónapra vonja

**» A magánnyugdíjpénztárakról szóló törvény húzta szinte a legtovább az utolsó 20 évben.**

el a magánnyugdíjpénztárakban felhalmozott összeget, hanem mindörökre. Az idézett mondatban különben minden benne volt: a magyrokra jellemző pesszizmus, a kilátástalanság érzése, és az a keserű tudat, hogy még egy hónapra se tervezhetünk előre, nemhogy évekre, évtizedekre.

A rendszerváltás óta egyfolytában változnak az adótörvények, kedvezmények keletkeznek, majd tűnnek el, mindig mások az illetékek – és mások az értékek. A magánnyugdíjpénztárakról szóló törvény húzta szinte a legtovább az utolsó 20 évben, majdnem 12 esztendő élte meg, hozzászoktunk, fizettük. Fogalmunk se volt ugyan, hogy mennyi lesz majd az állami nyugdíj és a magánszámlán felhalmozott összeg havi átlaga, de azal nyugtattuk magunkat: ha előbb dobjuk fel a talpunkat, mintsem nyugdíjba megyünk, legalább a gyerekeink megöröklik a pénzt. Ez utóbbi volt különben a magánnyugdíj-megtakarítás szinte egyetlen előnye – zárójel bezárva.

Úgy tűnik, a jövőben már nem kell azon agyalni, mi lesz az öngondoskodásunkkal. Megoldja helyettünk az állam. A pénzünk belemegy a „levesbe”. Anélkül, hogy bárki képes lenne kiszámolni, milyen hozamot tesznek rá az elkövetkező 14 hónap alatt az elvont pénzekre, hogy ezekkel együtt landolhasson az összeg a leendő egyéni, állami számlákon.

S miközben szép csendben mindenki keresztet vetett a megtakarítására, szerdán egyes magánnyugdíjpénztárak közel 10 százalékos hozamról számoltak be a sajtóban.

## 10,7 milliárd sorsáról dönt az új tanács

SZEGED. Újból Font Sándort választotta elnökké a Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács tegnap, nyílt ülésen. A kormányt, az önkormányzatokat és a területfejlesztésben érdekelt szövetségeket, kamarákat tömörítő testületnek minden jelenlévő és szavazati joggal bíró tagja támogatta Fontot. A Bács-Kiskun megyei villamosmérnök, kormánypárti országgyűlési képviselő mellé ugyanilyen egyetértésben választották társelnökké egy Csongrád és egy Békés megyei kollégáját: Farkas Sándort és Simonka Györgyöt. A legtöbb ügyben így, egyhangúlag határoztak. Egyedül abban tértek el az álláspontok, hogyan kellene elosztani a régió közlekedésének fejlesztésére szánt 10,7 milliárdot a következő két évre szóló akciótervben. Erről a tanács már egyeztetett a kormánnyal, és kiharcolta, hogy a belterületi utak fölültetésére is jusson 1,8

milliárd. Erre a három megye települései pályázhatnak, várhatóan elsősorban a kistelepülések.

A tegnapi ülésen aztán Bánya Gábor, a Bács-Kiskun megyei közgyűlés elnöke azt mondta, a kiemelt településeket összekötő utak rettenetes állapotban vannak, ezekre kellene több pénzt átcsoportosítani – mégpedig az önkormányzati utakra, a kerékpárutakra és a közösségi közlekedésre szánt összegből. Nógrádi Zoltán nem javasolta, hogy változtassanak az arányokon, amely szerint 4,9 milliárd jutna az összekötő utakra, 2,2 milliárd kerékpárútra és közösségi közlekedésre. Végül 11 igen, 4 tartózkodás és 2 nem szavazat mellett úgy határoztak, hogy 1-1 milliárd forint átcsoportosítását veszik tervbe a két utóbbi területtől, az összekötő utak javára. Erről még a kormánnyal is egyeztetni kell.

Helló  
LEENDŐ POLLACKOS!  
2011

N y í l t N a p a P o l l a c k o n !

Szeretettel és meglepetés ajándékokkal várunk Téged 2010. november 19-én 10:00 órakor Nyílt Nap rendezvényünkön!

Helyszín: PTE Pollack Mihály Műszaki Kar Pécs, Boszorkány út 2.

Előzetes online regisztráció. Kérünk, regisztrálj a honlapunkon!

felvi.pmmk.pte.hu

Látogass el hozzánk, ismerkedj meg a Pollack-kal!

